



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, факс: (044) 255-41-70

№ 04-34/10 - 20316

„ 30 „ 01 2017 р.

Першому заступнику голови
Полтавської обласної ради
ХОЛОДУ Є.М.

вул. Соборності, 45
м. Полтава, 36014

Шановний Євгене Миколайовичу!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення розглянуто звернення депутатів Полтавської обласної ради щодо захисту Конституційних прав та забезпечення мінімальних життєвих потреб пенсіонерів та інвалідів і, в межах предмету відання, повідомляємо наступне.

Комітет поділяє Вашу стурбованість щодо можливості зниження рівня життя соціально вразливих верств населення і робить все можливе для недопущення погіршення рівня матеріального забезпечення, яке залишається пріоритетним, та буде вживати всіх заходів, спрямованих на вишукування таких шляхів вирішення порушеної проблеми, які дозволять досягти збалансованості між фінансовою спроможністю Державного бюджету і бюджету Пенсійного фонду України та соціальною справедливістю в пенсійному забезпеченні.

Повідомляємо, що на розгляд Верховної Ради України з питання, порушеного у Вашому зверненні, народними депутатами України Ляшком О.В., Галасюком В.В. і іншими внесено проект Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо захисту Конституційних прав та забезпечення мінімальних життєвих потреб пенсіонерів та інвалідів (реєстр. № 4998). Поданим законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» та встановити на законодавчому рівні, що розмір пенсії не може бути менше прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, у пенсіонерів: які мають страховий стаж меншої тривалості, ніж передбачено законодавством для встановлення мінімальної пенсії за віком; яким встановлено інвалідність; жінок, які в період з 1 жовтня 2011 року до 1 січня 2015 року скористалися правом на достроковий вихід на пенсію за віком після досягнення 55 років. Також пропонується внести зміни до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають права на

Регістраційний № 02 02 17 334

пенсію, та інвалідам», встановивши розмір державної соціальної допомоги, який призначається відповідно до цього Закону, в розмірі прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

Також інформуємо, що народним депутатом України Шухевичем Ю.Р. внесено проект Закону України про внесення змін до пункту 7-2 розділу XV «Прикінцеві положення» Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування» щодо приведення його правових норм у відповідність із Конституцією України (реєстр. № 4504). Цим законопроектом пропонується встановити, що для тих жінок, які вийшли на пенсію до 01.01.2015 року відповідно до пункту 7-2 Розділу XV «Прикінцеві положення» Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», розмір пенсії не може бути нижчий від встановленого законом прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

Водночас, остаточно з приводу порушеного питання та зазначених законопроектів народні депутати України будуть визначатися під час їх розгляду у сесійній залі. Щиро вдячні за конструктивні пропозиції щодо вдосконалення чинного пенсійного законодавства. Ваші пропозиції взяті до уваги при подальшій законотворчій роботі.

Слід також зазначити, що 06 грудня 2016 року Верховною Радою України прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» № 1774-VIII, відповідно до якого в частині пенсійного забезпечення, зокрема, доручається Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом опрацювати питання щодо підвищення соціальних стандартів у системі пенсійного забезпечення.

Враховуючи надзвичайну актуальність питання підвищення рівня пенсійного забезпечення, Комітет звернувся до Кабінету Міністрів України з вимогою врегулювати питання забезпечення мінімального рівня пенсійних виплат для всіх, без винятку, категорій пенсіонерів на рівні, гарантованому Конституцією України та надати пропозиції щодо внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26.03.2008р. №265. За наслідками розгляду Вас буде повідомлено зазначеним органом.

Одночасно повідомляємо, що відповідно до статті 21 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» Комітети з питань, віднесених до предметів їх відання, мають право надавати роз'яснення щодо застосування положень законів України. Такі роз'яснення не мають статусу офіційного тлумачення.

З повагою

Голова Комітету



Л.Л.Денісова